

Вот так математика!



Учащиеся 1–8 классов школы-интерната им. С. И. Ирикова и воспитанники группы кратковременного пребывания в Ратте очень любят математику. Совсем недавно они побывали на нестандартных уроках по этой дисциплине и узнали много нового, о чём школьные учебники не пишут. Интересные информации, викторины, игры и лекции, поданные в необычном образовательном формате, несомненно запомнятся ребятишкам и отзовутся оценками «хорошо» и «отлично».

Дошкольники и учащиеся 1–3 классов поучаствовали в математической игре «Цифры и числа в пословицах и поговорках» (на фото). Для этой игры был красочно оформлен стенд с цифрами из детских рисунков, а участникам необходимо было назвать цифры на селькупском языке, вспомнить пословицы и поговорки с этой цифрой. В результате этой игры обучающиеся по-новому увидели то, что кажется привычным и обыденным в жизни.

Школьники четвёртого и пятого классов разгадали викторину «Час за-

нимательной математики». Они соревновались в применении знаний и умений в нестандартной ситуации. Знакомом математики признана ученица пятого класса Боякина Ульяна. Шестиклассники с интересом прослушали беседу с элементами презентации «Интересные факты о математике» и оформили свой стенд. Самыми активными участниками здесь стали Ирикова Надежда, Баякина Анисия и Боякин Ренат. Для тех, кто сегодня проходит курс 7–8 классов, лекция об истории возникновения и развития математики как науки поспособствовала развитию познавательного интереса, вовлекла в исследовательскую и проектную деятельность.

Единый урок математики позволил учащимся сделать для себя интересные открытия из области изучаемого предмета, вооружиться рядом практических знаний и умений, которые пригодятся в жизни.

**Нина ТАТАР,
Ирина БАТАРЫШКИНА.
Фото Надежды ЗАВОНОВСКОЙ.**

ПОСЛУШАЙ СВОЮ СОВЕСТЬ — ЗАПЛАТИ АЛИМЕНТЫ!

Родителей, злостно уклоняющихся от уплаты алиментных обязательств, в ОСП по Красноселькупскому району УФССП России по ЯНАО меньше не становится. Отделом судебных приставов по Красноселькупскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Ямало-Ненецкому автономному округу активно применяется мера административного воздействия в отношении должников по взысканию алиментов в соответствии со статьёй 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которая была введена в КоАП РФ Федеральным законом от 03.07.2016 г. № 326-ФЗ, устанавливающей с 15 июля 2016 года административную ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей. Данная мера воздействия с начала действия нововведения применена в 2016 г. к шести горе-родителям, а в 2017 г. — к пяти. По всем составленным административным материалам судебным участком Красноселькупского судебного района назначено наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов.

Союз дружбы и обмена информацией

С 2007 года в России активно реализуется Программа «Гимназический союз России». Сегодня это крупнейшая педагогическая общественная организация, объединяющая свыше 80 тысяч учителей, педагогов и управленцев, около 200 тысяч школьников из свыше 2000 гимназий, лицеев, общеобразовательных школ, кадетских корпусов, казачьих классов и суворовских училищ.

Данная целевая Программа за эти годы стала фактически всероссийской национальной образовательной программой с элементами международного сотрудничества (Армения, Казахстан и Киргизия). А летом 2014 года в нее были включены Республика Крым и Севастополь. В этом же году проект получил поддержку Президента РФ Владимира Путина.

Целью проекта является объединение образовательных учреждений единой информационной сетью для внедрения новых образовательных технологий. Проект, в который мы вошли, организован Фондом поддержки образования. Фонд устанавливает в школах системы видео-конференц-связи (ВКС). В нашей школе это оборудование установлено в 2009 году. Для образования это серьезная основа в создании единого сообщества образовательных учреждений, позволяющая обмениваться накопленным опытом, своими достижениями. Различные формы организации видеоконференций — мастер-классы, лекции, обсуждения — позволяют строить сетевое сотрудничество в целях реализации модели дистанционного обучения педагогов и обмена информацией по проблемам образования между регионами. В реализации проекта «Гимназический союз России» принимает активное участие Санкт-Петербургский государственный университет.

Охватывается широкий спектр направлений образовательной деятельности: повышение квалификации педагогов, освещение вопросов внедрения ФГОС и профстандартов, освещение современных технологий в образовании, вопросы работы с одарёнными детьми, подготовки к итоговой аттестации. Учащиеся и учителя принимают участие в викторинах, научно-исследовательских конференциях, вебинарах, организованных через систему ВКС.

В 2016 году 24 педагога нашей школы прошли курсовую подготовку на базе Санкт-Петербургского государственного университета. В 2017 году ещё 17 педагогов проходят курсовую подготовку. Во время сеанса связи у педагогов есть уникальная возможность задать вопрос преподавателям университета и тут же получить ответ. Происходит живое общение с учителями других регионов. Такой диалог даёт большой позитивный опыт от общения с коллегами, работающими в других регионах Российской Федерации.

В результате реализации проекта передовой опыт, достижения и новые педагогические идеи становятся открытыми и доступными для всего российского образования, участники проекта получают возможности для диалога с коллегами-единомышленниками, для совместных творческих инициатив в области обучения и воспитания.

Мадина ЖАКЕЕВА, учитель русского языка и литературы школы «Радуга».